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ENEL PER BTO – BUY TOURISM ONLINE
Roma, 18 ottobre 2016 – Enel sostiene il BTO-Buy Tourism Online, l’evento di riferimento su travel e innovazione che si svolgerà il 30 novembre e il primo dicembre presso la Fortezza da Basso a Firenze. L’evento farà da cornice alla presentazione delle offerte appositamente ideate da Enel Energia per il mondo del turismo e per lo sviluppo della mobilità sostenibile.

Cultura, valore e responsabilità sono le linee guida che spingono Enel a sostenere partnership con le più importanti istituzioni nazionali e internazionali nella realizzazione di progetti innovativi che intendono offrire ai cittadini una visione dell’energia orientata al futuro.
L’impegno di Enel è da sempre quello di trovare le migliori soluzioni per lo sviluppo economico e sociale nei Paesi in cui opera, delle imprese che ne producono la ricchezza e delle persone che ne rappresentano il motore. Nel rispetto per l’ambiente e per le comunità che ospitano le sue attività.

Il mondo è cambiato. Sempre più persone accedono a tecnologie più potenti che mai. La nostra vita è sempre più connessa, l'energia deve consentire a tutti di poter fare di più. È per questo che Enel – in ottica “Open Power” – si impegna ad aprire l'energia a più persone, tecnologie, usi e partner.

Grazie alla sua presenza globale, Enel è perfettamente posizionata per fornire energia in tutto il mondo. Operiamo in oltre 30 paesi in Europa, Nord America, America Latina, Africa e Asia. Fornisce energia sempre più sostenibile e più affidabile a più di 61 milioni di clienti, contando su una capacità netta installata di circa 90 GW. Gestisce 1,9 milioni di chilometri di rete, con fornitura alla più grande base di clienti di qualsiasi società energetica europea.
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