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Simple Booking: tecnologia tutta Italiana che decolla in Europa
BTO è stato un importante trampolino di lancio per diverse imprese italiane specializzate nelle tecnologie per l’industria del travel. QNT Simple Booking è sicuramente una di queste, cresciuta molto negli ultimi anni anche grazie alla visibilità specializzata offerta da BTO, a cui partecipato in maniera convinta fino dalla primissima edizione, quanto ancora molte aziende dell’ospitalità non avevano ancora avuto modo di apprezzarne il potenziale formativo e commerciale.

Il sistema di prenotazione e distribuzione on line per Hotel e strutture ricettive Simple Booking è nato più di 10 anni fa, progettato e lanciato da una piccola impresa fiorentina che si distingueva per l’attenzione sia al codice tecnologico, sia alla User Experience.

Il mercato alberghiero italiano è fra i più vasti, competitivi e complessi in Europa e proprio grazie al confronto con un mercato ferocemente concorrenziale e molto polverizzato, il sistema è cresciuto ed è stato reso sempre più performante con intensi investimenti nel reparto ricerca e sviluppo.
Diversamente da altri comparti industriali e di servizi, dove la domanda traina l’offerta tecnologica e sono le esigenze industriali a far nascere soluzioni web efficaci, il settore dell’ospitalità nazionale ma anche europea è ricco di clienti in cerca di ispirazione dai provider tecnologici specializzati.

In sostanza, Simple Booking si è progressivamente affermato anche grazie alle nuove opportunità commerciali e competitive che ha aperto ai propri clienti. Solo dopo l’adozione di una tecnologia molto avanzata come quella di Simple Booking, questi clienti hanno scoperto i benefici e il potenziale delle vendite dirette dal sito ufficiale dell’hotel.

Simple Booking è quindi una tecnologia tutta italiana che ha saputo offrire a più di 2.000 albergatori nazionali strumenti funzionali e scalabili per competere sul mercato online, oggi totalmente dominato dai grandi player globali come i marchi del gruppo Priceline e l’universo Expedia, tanto che spesso il tasso di intermediazione in Europa è pari o supera il 65%.

Ciò che ha favorito la crescita tecnologica di Simple Booking è anche la folle velocità di cambiamento del mercato ricettivo on line, che in soli sei mesi è in grado di rivoluzionarsi permanentemente richiedendo agli albergatori sforzi di adattamento, di mentalità come di tecnologie a disposizione, che nessun altro comparto oggi deve affrontare.

QNT Simple Booking, grazie alla propensione all’innovazione degli imprenditori fiorentini che la guidano, ha saputo anticipare le necessità che di volta in volta ha creato il mercato per offrire all’albergatore indipendente sistemi evoluti ma semplici da usare per cogliere ogni nuova opportunità. Dalle prenotazioni mobile, che oggi superano il 20% di quelle online alberghiere, alla comprensione e presenza sui grandi motori di comparazione come Tripadvisor, Trivago e Google Price Ads che in soli due anni hanno assunto ruoli determinanti nel gioco della distribuzione web hospitality.
Oggi Simple Booking è sbarcato su mercati internazionali e fuori dall’Italia è stato già scelto da oltre 300 hotel in più di 30 paesi al mondo. 

Da Firenze l’azienda esporta in tutto il mondo un mix unico di tecnologia d’avanguardia e design, nonostante i gap ambientali che penalizzano l’impresa italiana rispetto ai concorrenti europei e americani e la diffidenza che si riscontra talvolta nei clienti fuori dai confini nazionali.
Il futuro è ancora da disegnare ma le idee, i progetti e le innovazioni in corso permettono a Simple Booking di programmare un ruolo importante nel mercato europeo delle tecnologie per l’hotel.
BTO è e sarà sempre un palco straordinario e all’avanguardia dove presentare le innovazioni di prodotti come Simple Booking, che trovano spazio non solo per “vendere”, ma soprattutto per informare e formare gli albergatori di oggi e di domani.
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