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TURISMO: DANTE ALIGHIERI TRA FIRENZE E RAVENNA

Il progetto presentato a BTO – Buy Tourism Online in corso alla Fortezza da Basso di Firenze
Coinvolti i comuni di Firenze e Ravenna grazie alla collaborazione tra Apt Servizi e Toscana Promozione Turistica
 

Toscana e Emilia Romagna sono le Regioni che sosterranno insieme la promozione congiunta dell’itinerario “interregionale” dantesco coinvolgendo Firenze e Ravenna, le città dove rispettivamente il sommo poeta è nato e sepolto. Il progetto parte nel maggio scorso grazie alla convenzione che coinvolge le due Regioni, concordata dagli assessori regionali e sottoscritta dalle due Agenzie: Apt Servizi e Toscana Promozione Turistica. Gli enti lavoreranno congiuntamente per promuovere un itinerario interregionale dantesco coinvolgendo nel lavoro tutti gli stakeholders interessati al percorso, primi fra tutti i due Comuni. Il progetto è stato lanciato ufficialmente oggi 1 dicembre, nel corso della BTO – Buy Tourism Online, manifestazione di riferimento per il Travel e l’Innovation in corso alla Fortezza da Basso di Firenze alla presenza dei due assessori dei comuni coinvolti: Giovanni Bettarini per Firenze e Giacomo Costantini per Ravenna.

 

Qui di seguito il link dove scaricare le foto della stretta di mano tra i due comuni. Da sinistra a destra: Leila Pruneti per Toscana Promozione Turistica, Giovanni Bettarini assessore del Comune di Firenze, Giacomo Costantini assessore del Comune di Ravenna e Liviana Zanetti, presidente Apt Servizi Emilia Romagna.

 

https://wetransfer.com/downloads/296587f3fae4f4e2c28b9d534aeb8ff820161130154525/3d303a27c7cee6f0c509ca0e155b687020161130154525/be1c12  
BTO - Buy Tourism Online è un marchio di proprietà Toscana Promozione Turistica / Regione Toscana e Camera di Commercio di Firenze. BTO 2016 è affidata a Fondazione Sistema Toscana e PromoFirenze - Azienda Speciale della Camera di Commercio di Firenze. L'assemblamento del programma scientifico e l'engagement di BTO 2016 sono responsabilità di BTO Educational.
 

Thanks to:
Enel, Best Western, Si Hotels, Oracle Hospitality, Criteo, BTO for Corporate powered by Airplus
Con il patrocinio di:
Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo, ENIT - Agenzia Nazionale del Turismo, Comune di Firenze
Media partner:
Nova24, Tnooz, intoscana.it, Hotel Domani, Webitmag, Media Hotel Radio, L’Albergo, Voyager Magazine, Mission, Inside Marketing, Hb Consortium.

Contatti stampa:

Responsabile ufficio stampa Fondazione Sistema Toscana per BTO 2016

Mariangela Della Monica - m.dellamonica@fondazionesistematoscana.it  cell 334 6606721 

con la collaborazione di:           

Claudia Ronchi claudia@crcommunications.it  cell 340 1522875

Antonio Pirozzi  (PScomunicazione) cell 339 5238132  antonio.pirozzi@gmail.com    pscomunicazione@gmail.com
Sara Chiarello   (PScomunicazione) cell 329 9864843  esse.chiarello@gmail.com    pscomunicazione@gmail.com
Francesca Puliti  francesca.puliti@gmail.com
Anna D'Amico  ad.amico@gmail.com   cell 347 8691998
 
 

